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～平成２９年３月議会定例会冒頭挨拶～（H29.3.6） 

 平成２９年第２回大町町議会定例会を召集いたしましたところ、議員の皆様

には、時節柄何かとご多用の中、ご参集賜り厚くお礼申し上げます。 

 今議会に提案します各議案の提案理由を申し上げる前に、本年度実施しまし

た主な施策事項、及び新年度の重点事業についてご説明いたします。 

 

私が平成２７年５月に町長に就任させていただいてから１年１０か月ほどが

経過しましたが、その間、町民の皆様にお約束をした公約を、できることから

一つ一つ取り組んできたところでございます。 

本年度は、１２年ぶりの花火大会を始め、町制施行８０周年の記念すべき年

を迎え、その「記念事業」を含め、「機構改革による組織改編」や、定住奨励金

助成・空き家実態調査、及び除去事業、合併浄化槽設置補助への加算等による

「定住化」を促進すると共に、「出会いから子育て･教育施策」として、婚活サ

ポートから、不妊治療や子供の医療費助成の拡充、階層の細分化や多子世帯･一

人親世帯に対する保育料・給食費の負担軽減等による、切れ目のない｢子育て支

援パッケージ｣による子育て世帯等への支援を強化し、さらに、「まちじゅく」

による学力向上等に取り組みました。 

また、本年度国の補助金関係で、断念しておりました「ひじり学園校舎のエ

アコン設置」につきましては、国の第２次補正による目処が立ち、繰越事業と

して、取り組んでいくこととしており、ＰＭ2.5や黄砂、花粉の影響による子供

たちへの健康被害の防止や、快適で勉強しやすい環境整備を進めることができ、

魅力ある大町町へ一歩近づくものと考えております。 

また、保健福祉施策として、町民の健康増進のための、住民検診受信率アッ

プを促す健康ポイントの導入や、農業･商業の活性化では、商工会とのコラボ事

業や特産品開発事業による支援、土地改良事業への支援などにも努め、また、

町の貴重な財源となっております「ふるさと納税寄付金」につきましても、順

調な伸びを示しており、平成２８年度は２月時点で 1億 4000万円もの寄付金が

全国各地から、大町を応援しようと寄せられており、この場をお借りし心から

お礼を申し上げたいと思います。 

今後も返礼品や体制の充実を加え、更に応援していただけるよう知恵を出し、

寄付金の増につなげていきたいと考えているところでございます。 

平成２９年度の新年度事業につきましては、厳しい財政状況ではありますが、

昨年策定しました｢大町町まち・ひと・しごと創生総合戦略｣のもと、基本的に

は【定住促進施策】【生活・環境・景観施策】【出会いから子育て・教育までの
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施策】【保健福祉施策】【商業・農業の振興施策】を中心に、本年度事業を踏襲

しながら、更なる促進を図りたいと考えております。 

新規の主要事業としましては、交通安全対策の強化として、「反射材着用推進」

に続き、高齢者が交通事故加害者とならないよう運転免許証の自主返納を促す

「運転免許自主返納支援事業」を江北町や白石町と共に、取り組むことにより

効果を上げたいと考えております。また、老人福祉センター「ひじり」及び公

民本館の耐震診断を実施し、老朽化した重要公共施設の構造上の状態把握に努

め、今後の計画的な対応方針を定めていくとともに、行政が担う町民の皆様が

安心して集える公共の場を確保をしていかなければならないと考えております。 

また、自発の地域創生プロジェクト地域づくりスタートアップ支援事業によ

り、大町情報プラザを活用して若者が集まりやすい場所を整備し、街中に若年

層の人の流れを創出、将来的には、商店街の活性化や移住者の増加につなげた

いと考えております。 

さらに昨年、１２年ぶりに実施しました｢土木調査｣(土木要施行箇所調査)に

つきましては、現地確認を踏まえ、本年度も公共性・緊急性、そして財政状況

等を考慮し、本年度よりも予算を増額させていただき、できる範囲の中で、解

決していきたいと思っております。 

また、ふるさと納税寄付金で取り組む事業としましては、町内外で町のＰＲ

や青少年育成をかねて活動をされている「ひじり太鼓」の修繕や、昨年に引き

続き開催要望の高い｢ふるさと大町納涼祭り・花火大会｣、保育園の空調設備の

改修、そして、継続事業の公設算数学習塾「まちじゅく」事業や、ひじり学園

校旗製作の、５事業を考えているところでございます。 

 

以上で、説明を終わりますが、平成２９年度も引き続き、買い物環境の改善

等に全力で取り組み、「大町町に住みたい」と思ってもらえる魅力ある大町町を

目指し、特に「子育てするなら大町町」と言ってもらえるような「子育てに安

心と希望を持てる元気な町づくり」、「次世代に誇りを持って受け継いでもらえ

る町づくり」にまい進していきたいと思っております。 

（詳細につきましては、当ＨＰ町政欄議会会議録をご覧ください。） 

  

今後も引き続き、町民の皆様とともに、 

～町民の声が届く笑顔あふれる元気な町づくり～に取り組んでいきます。 

 


